

बिहार विद्यालय परीक्षा समिति, पटना

विज्ञप्ति संख्या-04/2017

वर्ष 2016 में माध्यमिक परीक्षा 2017 हेतु पंजीकृत परीक्षार्थियों का चेकलिस्ट मिलान के संबंध में आवश्यक सूचना

एतद द्वारा पूर्व प्रकाशित विज्ञप्ति संख्या 76/2016 एवं विज्ञप्ति संख्या 82/2016 के आलोक में सूचित किया जाता है कि ऑनलाईन पंजीकृत छात्र/छात्राओं के विवरण में त्रुटि समाधान हेतु समिति के वेबसाइट www.bsebbihar.com पर विद्यालय द्वारा ऑनलाईन संशोधन की अन्तिम तिथि 22.12.2016 तक निर्धारित थी, परन्तु त्रुटि समाधान नहीं किये जाने के कारण त्रुटि संशोधन हेतु सम्यक विचारोपरांत छात्र हित में पुनः अंतिम रूप से दिनांक 11.01.2017 से 15.01.2017 तक चेकलिस्ट मिलान एवं त्रुटि के निराकरण हेतु समिति के वेबसाइट पे अपलोड किया जा रहा है।

(ii) तदनुसार, विद्यालय प्रधान अपने विद्यालय से संबंधित छात्र/छात्राओं का विवरण विद्यालय अभिलेख के आधार पर ऑनलाईन Check list में छात्र/छात्रा का नाम, पिता नाम छोड़कर, माता का नाम/जन्मतिथि/लिंग/कोटि/क्षेत्र/निःशक्त/ धर्म/परीक्षा का माध्यम/परीक्षा का विषय का संशोधन करेंगे, साथ ही यदि किसी छात्र/छात्रा का फोटो एवं हस्ताक्षर अब तक अपलोड नहीं हो पाया है तो यथा स्थान अपलोड करेंगे।

(iii) छात्र/छात्रा के नाम/पिता का नाम में संशोधन हेतु यदि कोई **Spelling** की त्रुटि है तो इस संदर्भ में साक्ष्य सहित विवरणी तैयार कर ई-मेल आईडी0- matriccorrection.bseb@gmail.com पर मेल करेंगे। यदि छात्र/छात्रा के नाम एवं पिता के नाम में आमूल परिवर्तन हो रहे हैं तो ऐसे मामलों स्वीकार्य योग्य नहीं है। भविष्य में यदि छात्र/छात्राओं के उक्त विवरण में विद्यालय अभिलेख के विपरीत कोई त्रुटि पायी जाती है तो इसके लिए विद्यालय प्रधान स्वयं दोषी होंगे।

(iv) वर्ष 2017 के लिए प्राप्त ऑनलाईन पंजीयन आवेदन में छात्र/छात्रा का नाम, पिता का नाम, माता का नाम, जन्मतिथि आदि में **Duplicacy** पाये जा रहे हैं, जो निम्न है :-

- (i) पिता का नाम, माता का नाम, जन्मतिथि एक समान है किन्तु केवल छात्र/छात्रा के नाम में भिन्नता है।
- (ii) छात्र/छात्रा का नाम, माता का नाम, जन्मतिथि एक समान है किन्तु केवल पिता के नाम में भिन्नता है।
- (iii) छात्र/छात्रा का नाम, पिता का नाम, जन्मतिथि एक समान है किन्तु केवल माता के नाम में भिन्नता है।
- (iv) छात्र/छात्रा का नाम, पिता का नाम, माता का नाम एक समान है किन्तु केवल जन्मतिथि में भिन्नता है।

विद्यालय प्रधान उक्त डुप्लीकेट छात्र/छात्राओं के विवरण के मामलों में अपने विद्यालय अभिलेख से मिलान कर संबंधित सही छात्र/छात्रा के लिए दाहिने भाग में मौजूद **“ Quick Links “** के **Duplicacy Link** पर **Correct** अंकित करेंगे एवं वैसे छात्र/छात्रा का विवरण जिसमें त्रुटि पाई जा रही है एवं **duplicacy** पाई जा रही है के सामने **Incorrect** अंकित करेंगे।

परीक्षा नियंत्रक